JIOMAIITHEE 3AJAHUE

I[TOACHEHUSA U
YTOYHEHUA

3anaua 1. B iucrepue Obu1o 740 11 Bogsl. Kaxapiil gac u3 nee BoiTekaet 20 1. CocTaBbTe
dbopMyIy aiist BEIYUCICHHST 00beMa BOJIbI, KOTOpasi OCTallach B IICTEPHE yepe3 t yacos,
0003HauuB 00beM octaBieiics Boabl V(i) (uuTaercst «B» OT «T»). Berumcnure 3ToT
o0beM, ecnu t=2; t=6; t=10. B kakoift MOMEHT BpeMEHH B IUCTEPHE HE OCTAHETCS BOJIbI?
JlaHHbIE BBIYMCIICHUHN 3aHECUTE B TAOJIUILY.

PELIEHUE.
V(t) =
t
V(t)

3anaya 2. B pomane Xronbs Bepna «/letu kanurtana ['panra» unraem: «Iloroga crosuia
IpeKpacHas, He CIMIIKOM Xapkad... PoOepT y3Hau, 4To cpeqHsis roioBas TeMieparypa
B nipoBUHIIMU Bukropus +74° mo dapenreity». CKOIBKO K€ 3TO OYACT B MIPUBBIYHBIX
i Hac rpagycax Llenbcuss? @opmyna Juisi BBIYMCICHHUS TEMIEPATypbl B Tpaaycax
Lenscust Mo Temmeparype B Tpagycax dapenreiiTy BerasamuT Tak: F = 32° + 1,8 - t.
Hcnonp3ys hopmyity 3al10THUTE TaOIHILy.

t°C 25 23 10 0
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B mycreix kierkax Tabmumbl npuaymaiite coe 3Hauenme t° C wm Haliaute
COOTBETCTBYIOIIEE eMy 3HaueHue F° o 3aganHoit popmyire.

3amaua 3. Ha pucynke n3o0pakeH TrpaduK H3MEHEHHsS TEMIIEpaTypbl BO3yXa Ha

IPOTA’KCHUH CYTOK.
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Hcnonb3ys rpaduk onpeaenuTe Kakoil remneparypa Bo3ayxa osimaB4 4, B 104, B 14 4,
B 22 4. OpopMuTe perieHne 3a1auu B BUI€ TAOIUIIBL.

Bpewms

Temneparypa

3ayiava 4. Berauciure 3Havenue y mo popmyne y = 2x — 13, ecnmu x = 5; x = —3; X=9;
X=0; x=21. Jlannble 3aHecuTe B TabaMIly. B mycThIX KieTKax TaOaMIIbl TPUIYMaNUTE CBOE
3Ha4YCHUE X U HAMIUTEe COOTBETCTBYIOIIEE €My 3HaUCHHE Y TI0 33JaHHOH (hopmyIie.
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y=2x—13




